
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 9335 

 
 
 

 
 

гр. София,  30.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 78 състав, 

в закрито заседание на 30.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пенка Велинова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 8272 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 95 от Данъчно- осигурителния 

процесуален кодекс (ДОПК).   

Образувано е по жалба на А. М. срещу отказ за издаване на удостоверение за местно 

лице № 1470-00-714№3/22.06.2023г., потвърдено с решение № 19/01.08.2023г. На 

Директора на ТД на НАП - С..  

Жалбата е подадена в срок от лице, което е адресат на административния акт и е 

допустима. Налице са предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно 

заседание, поради което съдът 

 

 РАЗПОРЕДИ: 

 

  

 КОНСТИТУИРА като страни по делото: 

1. Жалбоподател: А. М., представляван от адв. В.; 

2. Ответник: Директора на ТД на НАП - С.. 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 07.12.2023г. От 14,00ч., за която 

дата да се призоват страните и СГП. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи съществуването на фактите и 

обстоятелствата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици и на които 

се позовава в жалбата си и му дава възможност до датата на съдебното заседание да се 

запознае с административната преписка и посочи допълнителни доказателства в 

подкрепа на доводите си. 

 УКАЗВА на ответника, че е в негова тежест да установи съществуването на 

фактическите основания, посочени в оспорения акт и изпълнението на законовите 

изисквания за издаването му. 

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящето 



разпореждане, може да представи писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и 

да представи писмените такива.  

Преписи от разпореждането да се изпратят на страните и на СГП заедно с призовката. 

 Разпореждането не подлежи на обжалване. 

 

        СЪДИЯ:  

 

  
 
 


